Mch

Automotive Spare Parts

Confidence & Quality

Automotive Spare Parts

www.motortec.com.tr

Motortec International Auto Spare Parts Group



RENAULT

12.15 17

1970-2000

MRN-16325

Rotilli Salincak

MRN-16325N

Rotilsiz Salincak

On Alt On
Lower Lower
7700562943 7700562943
MRN-16301 MRN-16302
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt g
7700571172 7700571173
MRN-16326 MRN-14307
Rotilli Salincak Z-Rot
On Ust On “:g
7701552545 LO7mm ‘
7701453465
MRN-16327 MRN-11304 o
Rotilsiz Salincak Rotil
Arka On
FrontLowerRear 7701460885
7700504459
MRN-11305 MRN-20142
Rotil Salincak Burcu —
OnAlt Al
7701460886 7704001600 \
MDAC-20141
Salincak Burcu
Ust
7701348300
18 GTS 1982-1986
MRN-13406 MRN-23201406
Rot Mili Rot Takimi
e On  On —J
MI4xI SRh-L=190mm O

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

18

GTS

1982-1986

MRN-11404 MRN-11405
Rotil Rotil
On On Alt 7701461331
7701461332

@

)

18

MRN-12201
Rotbast

On

M14x1,5Rht
7701464151

TL,TS

1978-1981

MRN-16325N  MRN-12201
Rotilsiz Salincak Rotbast
On On
Lower M14x1,5Rht

7700562943 7701464151

MRN-16325 MRN-23201407

Rotilli Salincak Rot Takim1
On Alt On
L
ower 7701462877
7700562943

MRN-13407 MDAC-20141

= Rot Mili Salincak Burcu
On Ust
M14x1,5Rht-L=205mm 7701348300
7701462877
MRN-20142 MRN-16326
Salincak Burcu Rotilli Salincak On
Alt Ust
7704001600 7701552545
. MRN-11305 MRN-11304 L
- Rotil Rotil
On Alt On
7701460886 7701460885

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

19 1991-2001
MRN-11203 MRN-20150
Rotil Salincak Burcu
On Alt On ¢
D=0 16mm-Hole:?10,5mm-012,6mm
7700840741
7701468883
MRN-20151 MRN-13507
p. \ Salincak Burcu Rot Mili
' @ On ¢ On
\ “/ 7700789477 M14x1,5-L=259mm

7702145337

MRN-23501507

MRN-23502507

. s Rot Takimi Rot Takim1
. @ On Sag On Sol
4 7701467237 7701467235
MRN-12501 MRN-12502
Rotbast Rotbast -
On Sag On Sol M14x1,5Rht .
MI4XLSRRE 6000030047 i
6000030048
MRN-16525 MRN-16526
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
7700831368 7700818052
MRN-16555 MRN-16556
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
Only:2.016V Only:2.016V
7700829842 7700829841
MRN-16525N  MRN-16526N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
7700831368 7700818052

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

19 1991-2001
MRN-16555N MRN-16556N
p : Rotilsiz Salmcak Rotilsiz Salincak ) =y
' @ OnSag Alt (O Sol Alt ' m '
X )4 7700829842 7700829841 Y/
20 1981-1985
MRN-11405 MRN-11404
Rotil Rotil
On Alt On
7701461331 7701461332
MRN-13407 MRN-23201407
p Rot Mili Rot Takimi =
\ @ / M14x1,5Rht-L=205mm © \ @ /
b . 7701462877 >
7701462877
MRN-12201
Rotbast
On
¢ M14x1,5Rht
7701464151
21 MANAGER 1986-1994
MRN-12201 MRN-13507
Rotbast Rot Mili
On On
- M14x1,5Rht M14x1,5-L=259mm
¢ 7701464151 7702145337
MDAC-20144 MRN-11203
P % Salincak Burcu Rotil
AN Alt On Alt
\ g y 7704000681 D=@16mm-Hole:10,5mm-@12,6mm
7701468883
MRN-16226 MRN-16225
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
7700783450 7700783449

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT
]

21 MANAGER 1986-1994
MRN-16226N  MRN-16225N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak e
On Sol Alt On Sag Alt
. 7700783449 7700783449
21 NEVADA 1986-1995
MRN-20211 MRN-20212
Salincak Burcu Salincak Burcu
Alt On g ,
7700754515 9700772687
MRN-12503 MRN-11505
& Rotbast Rotil -
é On On s S
.= Diesel(INJ) M14x1,5Rht Diesel(IN))TI-TXE, Turbo D=@18mm A
7701464019 7701464037
MRN-16565 MRN-16566
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
7701161727 7701161726
MRN-16565N MRN-16566N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak —
On Sag Alt On Sol Alt
7701461727 7701161726
25 1984-1993
MRN-13417 MRN-12201
Rot Mili Rotbasi
On On
L=190mmM14x1,5Rht M14x1,5Rht P
7701464313 7701464151 ¢
MRN-23201417 MRN-11414
Rot Takimi Rotil —_
On On
= 7701469229Y 7701469228

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT
]

25 1984-1993
MRN-11415 MRN-14610
Rotil Z-Rot
On Alt On ! —
7701465689 L=364mm
7700805494
456 1962-1987
MRN-13102 MRN-23101102
Rot Mili Rot Takimi
e On  On ‘
7700656318 7701461010
MRN-12101 MRN-11103
Rotbasi Rotil
On On
MI4XLSRAt 2901451904
7701460955
MRN-11104 MRN-11105
Rotil Rotil
OnSag Alt  (9n Sol Alt
R4=1962-1993R5=1973-1985R6=-1969-198 7701463636

7 R4-1962-1993 R5-1973-1985
R6-1969-1987

7701463687
9 11 1981-2000
MRN-13202 MRN-23201202
Rot Mili Rot Takimi
On On
M14x1,5Rht-L=280mm
7701462540
7701462540
MRN-12201 MRN-11204
Rotbasgi Rotil
On On Alt
- M14x1,5Rht D=0 16mm-Hole:?12,5mm
¢ 7701464151 7702127160
MRN-16225N  MRN-16226N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
7700783449 7700783449

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

9 11 1981-2000
MRN-16225 MRN-16226
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
7700783449 7700783450
MRN-11203 MDAC-20144
Rotil Salincak Burcu
On Alt Alt
D=@16mm-Hole:?10,5mm-012,6mm
7704000681
7701468883
AVANTIME 2001-2003
MRN-20152 MRN-16424
Salincak Burcu Rotilli Salincak On
Orta Sag
7700822503 6025307650
MRN-16425
—— Rotilli Salincak
On Sol
6025307649
CLIO I 1990-1998
MRN-13703 MRN-13713
Rot Mili Rot Mili
M On On L=
M14x1,5Rht-L=240mm M14x1,5Rht-L=245.5mm
7701467272 7701469778
MRN-13713K MRN-13717
Rot Mili Rot Mili
On On
CompleteKit M14x1,5Rht-L=246mm withoutpowersteering
7701469778 7701471124

www.motortec.com.tr

MRN-23701703
Rot Takimi

On Sag

7701467272

MRN-23702703
Rot Takimi

On Sol

7701467271

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

CLIO

1990-1998

MRN-23711713

MRN-23712713

Rot Takimi Rot Takimi
-’:—:A C)n Sag Ol’l Sol H—:&
7701467540 7701467539
MRN-12701 MRN-12702
Rotbast Rotbast
On Sag On Sol M14x1,5Rht
MI4XLSRRE 9761467273
7701467274
MRN-12711 MRN-16725
Rotbasi Rotilli Salincak
On Sag On Sag Alt
SMISteering M14x1,5Rht 7700794387
7701471127
MRN-16726 MRN-16725N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak N\
On Sol Alt On Sag Alt M
7700794386 7700794387
MRN-16726N MRN-12712
Rotilsiz Salincak Rotbast
On Sol Alt On Sol
7700794386 SMISteering M14x1,5Rht
7701471126
MRN-20145 MRN-20146
Salincak Burcu Salincak Burcu
Oni¢ On g
7700799065
7700799064
MRN-11203
Rotil
On Alt
D=@16mm-Hole:@?10,5mm-A12,6mm
7701468883

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

CLIO I 1998-2005
MRN-13718 MRN-13717KM
Vo Rot Mili  Rot Mili Kiti
@ On On withoutPowerSteering
. Y 7701471143 7701471124
MRN-13718KM
N\ Rot Mili Kiti
(=)
p y 7701471143
CLIO I11-HB
MRN-16428N MRN-14680
& N Rotilsiz Salincak Z-Rot
(Y ) OnSolAlt  On
m / Ball Joint D=@/18mm RSType
8200744091 8200686016
MRN-16427 MRN-16428
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
Ball Joint D=@18mm Ball Joint D=@18mm
8200744092 8200744091
MRN-16427N MRN-20663

Rotilsiz Salincak

Salincak Burcu

@ Ball Joint ](;205 ?iﬁ On At D
A 74 8200744092
8200744092
MRN-12732  VINS-14420
Rotbas1 Z-Rot
On Sol Dis On r—A
M14x1,5Rht. L=248mm =
7701047812 551107916R
MRN-13423 MRN-13423 KM
Rot Mili Rot Mili Kiti
T — On On
M14x1,5Rht-L=305.5mm includesaccessories.
7701475841 7701475841

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

CLIO I1I-HB 2005-2012
MRN-12731 MKS 15-14
Rotbasi Z-Rot —
On Sag Dis On :(@,
MI4x1,5Rht. 7700799404 K_ )%
7701047813
MRN-11585 MNS-20473
Rotil Salincak Burcu —
On  Orta :(@
D=018mm 4500183569 O Y
82002984558
CLIO III-SYMBOL 2012-2019
MRN-16788 MRN-16789
— Rotilli Salincak Rotilli Salincak P
:f/ @:, On Sag Alt On Sol Alt :f/ @
\_/ 545007106R 545011727R \\\__/
MRN-13783 MRN-11780
— Rot Mili Rotil —
() on o (i)
\_/ M14X1,5-L=193mm 545041327R K_/
485213172R
MDAC-12302 MDAC-12301
Rotbas1 Rotbas1
h On Sol On Sag k1
M M14x1,5Rht M14x1,5Rht M
6001550442 6001550443
MKS 91-14 MDAC-20611
o Z-Rot Salincak Burcu &
:[@:. On oy Sag Alt I¢ :(/®'
\ﬁ_, )% 8200891487 (040002245 \g )%
CLIO II-SYMBOL 1998-2012
MRN-11204 MRN-16746N
- Rotil Rotilsiz Salincak &
D=@16mm-Hole:@12,5mm 8200254163 K_ /

www.motortec.com.tr

7702127160

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

CLIO II-SYMBOL 1998-2012
MRN-16745N  MRN-16746
p . Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
( @ I On Sag Alt On Sol Alt
\ N/ 8200254166 Hole:@12,5mm
8200254163
MRN-16745 MRN-12731
Rotilli Salincak Rotbasi
On Sag Alt On Sag Dis
Hole:@12,5mm M14x1,5Rht.
8200254166 7701047813
MRN-12732  MRN-13734KM
Rotbast Rot Mili Kiti
On Sol Dis On
M14x1,5Rht.
7701473655
7701047812
MRN-13733KM  MRN-13734K
Rot Mili Kiti Rot Mili
On On g
7701472113 M14x1,5Rht-L=303mm
7701473655
MRN-13734 MRN-13733
Rot Mili Rot Mili
i — e On On - ce— =
PowerSteering Mn.Steering M14x1,5Rht-L=304mm
M14x1,5Rht-L=302.5mm 7701472113
7701473655
MRN-16768N  MRN-16769N
&N Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
( @ | On Sag Alt On Sol Alt
Y 8200942408 £200942407
MRN-23732734 MRN-12721
Rot Takimi Rotbast
On Sol On Sag
SMiSteering TRWSteering M14x1,5Rht
7701473655 7701471146

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

CLIO II-SYMBOL 1998-2012
MRN-12722 MRN-16735
Rotbast Rotilli Salincak
On Sol On Sag Alt
TRWSteering M14x1,5Rht Hole:@10,5mm
7701471145 8200197187
MRN-16768 MRN-16769

Rotilli Salincak
On Sag Alt

Rotilli Salincak

@ On Sol Alt SYMBOL @
- SYMBOL \y
8200942407
8200942408
MRN-16735N MRN-16736
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
8200197187 Hole:@10,5mm
8200197179
MRN-16736N MRN-13714
Rotilsiz Salincak Rot Mili
On Sol Alt On 1Q -:c:_ )
8200197179 M14x1,5Rht-L=242mm
7701471125
MRN-13715 MRN-13716
Rot Mili Rot Mili
On On . .

SMiSteering M14x1,5Rht-L=301mm

Only:Clio2.016v M14x1,5Rht-L=318mm

ee———— -

www.motortec.com.tr

7701472734 7701473656
MRN-12711 MRN-12712
Rotbas1 Rotbast
On Sag On Sol
SMISteering M14x1,5Rht SMiSteering M14x1,5Rht
7701471127 7701471126
MRN-13716K.  MRN-13723
Rot Mili Rot Mili
On On Lo S —— %

Only:Clio2.016V M14x1,5Rht-L=318mm
7701473656

TRWSteering M14x1,5Rht-L=244mm
7701473655

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

CLIO II-SYMBOL 1998-2012
MRN-13737  MRN-13714KM
Rot Mili Rot Mili Kiti
. On On N
St TRWSteering M14x1,5-L=293mm (7)701471 125 m

7701472735

MRN-13715KM

MRN-13716KM

Rot Mili Kiti Rot Mili Kiti

N oo kY
7701472734 7701473656

MRN-13737KM  MRN-23721723

Rot Mili Kiti Rot Takimi

L\: i On C)n Sag #—H

TRWSteering TRWSteering M14x1,5Rht
- 7701472735 7701473655

MRN-23722723

MRN-23731734

Rot Takimi Rot Takimi
] On Sol On Sag @
TRWSteering M14x1,5Rht SMiSteering
7701473655 7701473655 N
MRN-11203 MKS 91-14
- Rotil Z-Rot
On Alt On @
D=@16mm-Hole:?10,5mm-012,6mm 8200891487
7701468883
MNS-20147
Salincak Burcu
@ On Sag Alt I¢
7700424459
CLIO IV-HB 2012-2019
MRN-11585 MMB-20442
Rotil Salincak Burcu
01’1 Orta w
\S
D=018mm L
8200242025 .
82002984558

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT
]

CLIO IV-HB 2012-2019
MRN-20441A  MRN-20441
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Arka
8200041166 8200041166
MRN-13773 MRN-13773KM
RotMili  Rot Mili Kiti
On On
M14X1,5-L=232mm
485211071R
485211071R
MRN-12771 MRN-12772
Rotbast Rotbasi
On Sag On Sol
M14x1,5 Ml14x1,5
485208355R 485200368R
MRN-16778 MRN-16779
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
545048506R 545055711R
MRN-14776
Z-Rot
On
L=248mm
8201079463

ESPACE 1984-1993

MRN-23201417

Rot Takim

On

7701469229Y
ESPACE I 1984-1990

MRN-13416 MRN-23201416
Rot Mili Rot Takimi
= On  0On
L=220mm M14x1,5Rht © .'E_J
7701463025

7700710208
www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

ESPACE I 1984-1990
MRN-12201 MRN-11405
Rotbast Rotil
On On Alt
M14x1,5Rht 7701461331
7701464151
MRN-11404
Rotil
On
7701461332
ESPACE 11 1991-1996
MRN-13417 MRN-12201
~ Rot Mili Rotbas1
Yy ) On  On
m . L=190mmM 14x1,5Rht M14x1,5Rht P
7701464313 7701464151 ¢
MRN-11415 MRN-11414
N Rotil Rotil N
@ \ On Alt On @
\_ 7701465689 7701469228 N
ESPACE 111 1996-2002
MRN-14610 MRN-16425
Z-Rot Rotilli Salincak N
»— P On On Sol 6025307649 [y N )
L=364mm ﬂ /
7700805494 o
MRN-16424 MRN-13513
P Rotilli Salincak Rot Mili N
[ ) On Sag On [y N )
\ m 6025307650 M14x1,5Rht-L=258mm ﬂ /
7701469502 o
MRN-23421513 MRN-23422513
A .. Rot Takimi Rot Takimi N
@ On Sag On Sol @
N ” 6025370494 6025370493 N\ . :'.: 4

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

ESPACE 111 1996-2002
MRN-12421 MRN-12422
Rotbas1 Rotbas1 .
“ On Sag On Sol M14x1,5Rht L
& -Qg MIUAXLSRRL 6025370229 p——_—w—&-
6025370230
MRN-13513KM MRN-20152
Rot Mili Salincak Burcu
@ On Orta @
_ 7701469502 7700822503 _
ESPACE 10% 2002-2014
MRN-20423 MRN-20424
Salincak Burcu Salincak Burcu
@ Orta Arka @
_ 8200002868 8200002869 ~
MRN-13663KM MRN-13663
Rot Mili Kiti Rot Mili
N On On N
D 7701478552 M14x1,5-L=248,5mm m
R 7701478552 B
MRN-16668 MRN-16669
Rotilli Salincak Rotilli Salincak On
@ On Sag Sol @
_ 8200602617 8200602616 ~
MRN-16668N MRN-16669N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
@ On Sag On Sol @
_ 8200602617 8200602616 ~
MRN-14620 MRN-12652
_ Z-Rot Rotbast _
h———? On On Sol M14x1,5Rht m
L=279mm 2501049282 ' =
546181944R

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralar1, vb. bilgiler referans amach kullamlnustir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

ESPACE v 2002-2014
MRN-12651
N Rotbast
On Sag
M M14x1,5Rht
7701049283
ESPACE \4 2015 after
MRN-11935
N\ Rotil
N N f' On
m / 545057449R
EXPRESS EXTRA(VAN) 1985-1998
MRN-13152 MRN-23201152
Rot Mili Rot Takimi
_ On dn
- M14x1,5Rht-L=252mm © = "'_J
7701463346
7701465915
MRN-16135 MRN-16136
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
7700783456 7700783455
MRN-16135N MRN-16136N

Rotilsiz Salincak

Rotilsiz Salincak

( ISY ) OnSag Alt  On Sol Alt ([ 1Y )
N _': / 7700717044 7700717043 B _'
MRN-12201 MRN-11203
Rotbas1 Rotil s
On On Alt
‘: M14x1,5Rht D=@16mm-Hole:?10,5mm-@12,6mm
7701464151 7701468883
FLUENCE 2010-2017
P MRN-13753
(ASN) Rot Mili On
S M14x1,5-L=210mm
A4154600000

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo. OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullamlmustir,

# It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue,

export@motortec.com.tr



RENAULT

FLUENCE 2010-2017
MRN-13753KM  MRN-12672
_ . Rot Mili Kiti Rotbasi .
@ On On Sol @
. Y 7701478406 MI4x1> pY.
485202710R
MRN-11674 MRN-16678
_ . Rotil Rotilli Salincak .
@ OnAlt  OnSag Alt @
' )% 401609060R 545009207R N/
MRN-16679  MRN-16678N

Rotilli Salincak

Rotilsiz Salincak

@ On Sol Alt On Sag Alt @
"D 4 545016838R  545009207R \__
MRN-16679N  MRN-14676
Rotilsiz Salincak Z-Rot
@ On Sol Alt 02 @
\ Y, 545016838R L=264mm \ v
546182198R
MRN-12671
Rotbas1
@ On Sag
\ M14x1,5
485204680R
KANGOO I 1998-2008
MRN-16736N MRN-16736
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sol Alt
8200197179 Hole:@?10,5mm
8200197179
MRN-16735N  MRN-16735
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sag Alt
8200197187 Hole:@10,5mm

www.motortec.com.tr

8200197187

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

KANGOO I 1998-2008
MRN-12722 MRN-12721
Rotbast Rotbasi
On Sol On Sag
TRWSteering M14x1,5Rht TRWSteering M14x1,5Rht
7701471145 7701471146

MRN-23732734

MRN-23731734

P Rot Takimi Rot Takimi
@ On Sol On Sag
A SMISteering SMiSteering
7701473655 7701473655
MRN-13716KM  MRN-13716K
P Rot Mili Kiti Rot Mili
@ On  On . -—m -
A\ N/ 7701473656 Only:Clio2.016V M14x1,5Rht-L=318mm -
7701473656
MRN-13716 MRN-13727
Rot Mili Rot Mili
T —, On On BV

Only:Clio2.016v M14x1,5Rht-L=318mm

ManuelSteering M14x1,5Rht-L=264mm

7701473656 7701470764
MRN-13728 MRN-13727KM
RotMili  Rot Mili Kiti
= : PowerSteering M14x1,5Rht-L=265mm © 'E'\ @
7701471424 % >
7701470763
MRN-13728KM  MRN-16745

Rot Mili Kiti

Rotilli Salincak

On On Sag Alt
PowerSteering Hole:@12,5mm
7701470763 8200254166
MRN-16746 MRN-16745N

Rotilli Salincak

On Sol Alt
Hole:?12,5mm

8200254163

www.motortec.com.tr

Rotilsiz Salincak

On Sag Alt

8200254166

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

export@motortec.com.tr

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.



RENAULT

KANGOO | 1998-2008
MRN-16746N MRN-11204
, ?,_/F;"R\\ Rotilsiz Salincak lfotil
:|: R ) On Sol Alt On Alt
\7/ 8200254163 D=@16mm-Hole:@#12,5mm
7702127160
MRN-12732 MRN-13733
Rotbast Rot Mili
On Sol D1s On - e—c——-
M14x1,5Rht. Mn.Steering M14x1,5Rht-L=304mm
7701047812 7701472113
MRN-13734 MRN-13734K
Rot Mili Rot Mili —
P On o A\
| - PowerSteering g/[nlél‘gl SRht-L=303 :|\ N ‘:I
M14x1,5Rht-L=302.5mm R \\f/
7701473655
7701473655
MRN-13733KM  MRN-12731
’ ,{,_/;—‘—“’:\\\\l\ Rot Mili Ifiti f"{OtbaSI
:.|: & |:. On On Sag Dig
" 7701472113 MI4x15Rht
7701047813
MRN-11203 MNS-20147
-~ oti alincak Burcu —
enl Selmenk B A\
On Alt On Sag Alt i¢ :li & )
D=0 16mm-Hole:@10,5mm-@12,6mm 7700424459 K_ /
7701468883
KANGOO 11 2008 after
MKS 15-14 MRN-13753KM
’ ?,_/;-:b\ Z-lf.ot Rot Mili Kiti F f/;-_‘i\-‘
( k\ ) O On ( k )
\\f/ 7700799404 7701478406 \,__:_ /
MRN-12751 MRN-11755
_ Rotbast Rotil
- On Sag On Sol Alt
m Ml4x1,5  D=020mm
A4154600105 A4153300300

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralar1, vb. bilgiler referans amach kullamlnustir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

KANGOO 11 2008 After
MRN-11754 MRN-12752
Rotil Rotbasi _
On Sag Alt On Sol
D=020mm  MIl4x15 m
A4153300200 A4154600005
MRN-13753  MRN-14520
Rot Mili Z-Rot
On On ?_*
M14x1,5-L=210mm L=283mm ;
A4154600000 8200669065
MRN-20441  MRN-20441A
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Arka
8200041166 8200041166
MMB-20442 MRN-16758
84557 Rotilli Salincak
Orta On Sag Alt
8200242025 8200586567
MRN-16759 MRN-16758N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
8200586561 8200586567
MRN-16759N
Rotilsiz Salincak
On Sol Alt
8200586561
KOLEOS 2008-2016
MNS-20717 MNS-20716
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta On Sag I¢
54501JD000 545001KA0B

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

KOLEOS 2008-2016
MNS-14906  MINS-14907
Z-Rot Z-Rot
‘_—\ On Sag On Sol r—=—‘
L=299,5mm L=299,5mm
54618JA000 54668JA000
MNS-16909 MNS-11900
Rotilli Salincak Rotil
Sol Alt On Alt
54501JY00A 54500JD000
MNS-16908 MNS-13903KM
Rotilli Salincak Rot Mili Kiti

Sag Alt On includesaccessories.
54500JD0O0D D8521JGO0A
MNS-13903K  MNS-13903
Rot Mili Kiti Rot Mili
On On _.
D8521JD00B M14x1,5-L=232mm
D8521JGO0A
MRN-12522 MRN-12521
& N\ Rotbast Rotbas1 &N
I @ ) On Sol On Sag @ .3
KOLEOS 2nd Gen 2016 after
MNS-14905 MNS-14186
\ Z-Rot Z-Rot
"\__\. I Arka Sol On Sag
\ n / L=143,5mm - 54 6184cB0A
55619JY00B
MNS-14187 MNS-16188
\ Z-Rot Rotilli Salincak
: ' @ : On Sol On Sag Alt
\, ' 546684CBOA  54500SHAOA

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

KOLEOS 2nd Gen 2016 after
MNS-16189  MNS-11900
Rotilli Salincak Rotil
On Sol Alt On Alt
545015HAOA 54500JD000
MNS-14904 MRN-23941773
Z-Rot Rot Takimt
AtkaSag (o sag
L=143,5mm 485213221R
556187Y00B
MRN-23942773 MRN-13773
Rot Takimi Rot Mili
On Sol On
igsaizoaip MI4X1LS-L=232mm
485211071R
MRN-13773KM
Rot Mili Kiti
On
485211071R
LAGUNA | 1993-2001
MRN-14610 MRN-13603
Z-Rot  RotMili
o - On  Onig —_————— .
L=364mm  MIl4x1,5Rht-L=265mm
7700805494 7701469665
MRN-13603K MRN-13603KM
RotMili  Rot Mili Kiti
On On
- — M14x1,5Rht-L=265mm
7701469665

7701469665

www.motortec.com.tr

MRN-23601603

Rot Takimi
On Sag
7701467502

MRN-23602603

Rot Takimi
On Sol
7701467501

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

LAGUNA I 1993-2001

MRN-12601 MRN-12602

Rotbast Rotbasi
< L =3
M On Sag On Sol M14x1,5Rht ‘
s MI4x1,5Rht 6000022737 —_— -
6000022736

MRN-11605 MRN-16625
Rotil Rotilli Salincak
On On Sag Alt
7700829322 7700823098

MRN-16626 MRN-16625N

Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak

On Sol On Sag Alt 7700823098
7700823097

MRN-16626N  ©\RN-20152

Rotilsiz Salincak Salmcak Burcu

On Sol Alt Orta
7700823097 7700822503

MRN-20153
Salincak Burcu

Arka

7700824042

LAGUNA I 2001-2007

MRN-20424 MRN-20423

Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Orta
8200002869 8200002868

MRN-13653 MRN-13653KM

Rot Mili Rot Mili

ﬂ:—- = On On

M14x1,5-L=218mm
7701478551

7701472766

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir, export@motortec.com.tr
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.



RENAULT

LAGUNA II 2001-2007
MRN-16657 MRN-16658
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
8200389135 8200389134
MRN-16657N MRN-16658N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt 8200389134
8200389135
MRN-12651 MRN-12652
N Rotbast Rotbasi _
M On Sag On Sol M14x1,5Rht m
: MI4x1,5Rht 7701049282 . '
7701049283
O MRN-11655 MRN-14620
o’ Rotil Z-Rot
On Alt On é_—__?
7701476576~ L7279mm
546181944R
LAGUNA 111 2007-2015
MRN-13903 MRN-13903KM
Rot Mili Rot Mili Kiti
On On
M14x1.5-L=188mm
485210001R
485210001R
MRN-12901 MRN-12902
N Rotbast Rotbast .
g, i On Sag On Sol A o
_/ “£ M14x1.5 M14x1.5 & k
485200002R 485200001R
MRN-11904 MRN-16908
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
401600004R 545000002R

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

LAGUNA

I

2007-2015

MRN-16909

Rotilli Salincak

MRN-16908N

Rotilsiz Salincak

@ ‘ On Sol Alt On Sag Alt @ .
K_,/ 545010012R 545000002R \-,/
MRN-16909N MRN-14580
Rotilsiz Salincak 7-Rot
/a\ On Sol Alt On ‘—=—1
\L/D 545010012R ~ L294mm
- 546180001R
MRN-20732 MRN-20733
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Orta @,
545010009R 545010009R \_,/
(Europa) 1981-1997
p
MRN-12451 MRN-11454
Rotbast Rotil
On On
7701462427 7701462692
MRN-11455 MOP-20518
Rotil Salincak Burcu
On Alt Ust @,
7701462693 82000024454 K__/
I 1998-2003
MOP-20518  MNS-20388
Salincak Burcu Salincak Burcu
Kk_ / 82000024454 91603395 \‘_ /
MNS-20389 MRN-13474KM
/ \ Salincak Burcu Rot Mili Kiti
\@I On Alt ¢ On @,
- 9160394 7701470362 \k_ /

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamlan arac marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kollamlmugtir,
# It's written for comperement the original numbers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

MASTER | 1998-2003
MRN-13473  MRN-12471
Rot Mili Rotbast
. . |
1.- — On On Sag M16x1,5Rht N
M16x1,5-L=176mm 7701470364 S — “ﬂ
7701470362
MRN-14460 MRN-14461
°. | Z-Rot Z-Rot X
‘ E On Sag On Sol
L=127mm L=127mm
B 7700309071 7700309070 L4
MRN-16477 MRN-16478
Rotilli Salincak ~ Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
Ball Joint D=022mm Ball Joint D=022mm
7700302119 7700302118
MRN-16477N MRN-16478N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
@. On Sag Alt On Sol Alt @
\_/ 7700302119 7700302118 \__ /
MRN-12472 MRN-11470
N Rotbagi Rotil _
é‘ On Sol On Ust @.
‘“-‘-w—e MIl16x1,5Rht 4401910 \ /
7701470363 -
Ca) MRN-11476 MRN-11475
; E Rotil Rotil
On On Alt
4501261 ~ D=022mm
—> 7700312852
MASTER II 2003-2010
(o MRN-11476 MRN-11470
FE Rotil Rotil
‘ On On Ust / ‘\‘\I
(§
4501261 4401910 \ /

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralar1, vb. bilgiler referans amach kullamlnustir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

MASTER 11 2003-2010
MRN-12472 MRN-16488
- Rotbasi Rotilli Salincak
¢ On Sol On Sag @,
ﬁ"‘ — M16x1,5Rht D=@24mm \ /
7701470363 93194855 -
MRN-16489 MRN-11484
Rotilli Salincak Rotil
@, On Sol On Alt @,
\ / D=024mm D=324mm \ /
- 93194853 7701070154 -
MRN-11484K MRN-14461
RotilKiti  Z-Rot :
/ \\ On  OnSol B i
\L\j) D=@24mm  L=127mm '
h 7701070154 7700309070 .
MRN-14460 MRN-12471
* . ‘ Z-Rot Rotbasi -
or—'—g On Sag On Sag M16x1,5Rht o
L=127mm 5061470364 E =
B 7700309071
MRN-13473 MNS-20389
Rot Mili Salincak Burcu
1_ On On Alt i¢ /\\,
- MIGXLSL=176mm o 020, \l\j)
7701470362 N
MNS-20388
Salincak Burcu
\Q 91603395
MASTER 111 2010 after
MRN-12491  MRN-13493
Rotbasi Rot Mili
\ / M18X1,5 M18X1,5-L=253mm \ /
- 485200780R 485212373R -

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralar1, vb. bilgiler referans amach kullamlnustir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

MASTER 111 2010 after
MRN-14490 MRN-16499
S Z-Rot Rotilsiz Salincak On o
:[@:, On  Sol Alt :(/ @
\ﬁ_, ) % LZ3301:2m 93197214 K_ )%
93197325
MRN-16498 MRN-11497
— Rotilsiz Salincak Rotil o
:[@:, On Sag Alt On Sag Alt :f/ @
\g ) % 8200688875 D=017,9mm K_ )%
401608374R
MRN-11494 MRN-12492
— Rotil Rotbas1 e
:(@:, OnSolAlt  On Sol :(/ @
\§ Y% D=017,9mm  MISXLS K_ )%
93197233 485206730R
MRN-14495 MRN-14496
— Z-Rot Z-Rot e
:[@II Arka Arka :(@I
\ /I L=166mm Only:VanType L=106mm K /‘
o 93168675  551100019R -
MOP-20760 MOP-20759
e Salincak Burcu Salincak Burcu o
I(/@' Onlg On Sol I@
I N | | l\_ ]
K____ / 93197214 8200688875 K_ /
MEGANE I 1995-2003
MRN-13510 MRN-13513K
e Rot Mili Rot Mili —
ff@ O Onl ff@
\ j/ TRWSteering CopleteKit M14x1,5-L=259mm \ /
g 7701469280 7701469502 -
MRN-13514 MRN-13573
- Rot Mili Rot Mili
I(@II On On 4
I\ j/l 1998-1999 TRWSteering M14x1,5-L=285mm
o 7701471885 7701472087

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralar1, vb. bilgiler referans amach kullamlnustir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

MEGANE | 1995-2003
MRN-16575N MRN-16576N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
8200737132 8200737133
MRN-12512 MRN-11516
9 Rotbast Rotil
H On Sol On
M14x1,5Rht Only:ABS1.9TD Hole:@12,5mm
7701041311 7700430766
MRN-16575  MRN-16576
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
(ABS)LITD  (ABS)1.9TD
8200737132 8200737133
MRN-13573K MRN-13574
Rot Mili Rot Mili
:W} On TRWSteeringComplete On =
o ———m Ch.990218->SMI-KoyoSt. . ——1

M14x1,5-L=289mm

7701472087 M14x1,5-L=290mm
7701471844
MRN-13510KM  MRN-13514KM
Rot Mili Kiti Rot Mili Kiti
On On
TRWSteering
7701471885
7701469280

MRN-13573KM
Rot Mili Kiti

On

TRWSteering

7701472087

MRN-13574KM
Rot Mili Kiti

On

SMI-KoyoSteering
7701471844

www.motortec.com.tr

MRN-23511513
Rot Takimi

On Sag

7701469282

MRN-23512513
Rot Takimi

On Sol

7701468952

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

MEGANE | 1995-2003
MRN-12511 MRN-16556N
Q Rotbag1 Rotilsiz Salincak _
On Sag On So
H M14x1,5Rht On Sol Al @ /
7700829841
7701041312
MRN-13513KM  MRN-13513
_ . Rot Mili Rot Mili .
) On On \
! g / 7701469502 M14x1,5Rht-L=258mm m /
7701469502
MRN-16555N MRN-16526N
y _ Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
@ OnSagAlt  (OnSol Alt
\_ Y 7700829842 7700818052
MRN-16525N MRN-16556
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
7700831368 Only:2.016V
7700829841
MRN-16555 MRN-16526
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
Only:2.016V- 2700818052
7700829842
MRN-16525  MRN-20151

Rotilli Salincak

Salincak Burcu

www.motortec.com.tr

On Sag Alt On i¢ 7700789477
7700831368
MRN-20150 MRN-11203
Salincak Burcu Rotil
Onig On Alt
7700840741 D=@16mm-Hole:?10,5mm-@12,6mm

7701468883

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

MEGANE 1| 2003-2009
MRN-11585 MMB-20442
Rotil Salincak Burcu
On  Ora @
D=018mm 8200242025 \L_/
82002984558
MRN-20441A  MRN-20441

Salincak Burcu

Salincak Burcu

@ I Arka Arka l\— |
\ / 8200041166 8200041166 \ /
MRN-14520 MRN-13583
Z-Rot Rot Mili
?—‘ On On — ! '
L=283mm M14x1,5-L=216mm
8200669065 7701474448
MRN-18500 MRN-14596
/ \ Salincak Tamir Kiti Z-Rot ,
@ . On On f"=_=£ : -
\__ / MR-587/MR-588/MRS81/583/MR582/583 " yHB L=266.5mm '
MR-520 2AD 8200669066

MRN-13583KM

MRN-23581583

/ \ Rot Mili Kiti Rot Takimi / \
Y ) on onsa Y
\ / 7701474448 7701474796 \ /
MRN-23582583  MRN-12581
/ \ Rot Takimi Rotbast
a, On Sol On Sag M14x1,5Rht EN
K / 7701474795 7701474796 -
MRN-12582 MRN-11595
Rotbagi Rotil
W On Sol On Alt
“ == M14x1,5Rht D=@16mm
7701474795 82002557618

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralar1, vb. bilgiler referans amach kullamlnustir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

MEGANE 11 2003-2009
MRN-16587 MRN-16588
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
D=018mm D=018mm
8200679067 8200679063
MRN-16597 MRN-16598
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
Ball Joint D=@16mm Ball Joint D=G16mm
8200255761 8200255760
MEGANE 2009-2015
MRN-14670 MRN-14670A
Z-Rot Z-Rot
On On

(Alm.Design) L=274,5mm

(MetalDesign) L=274,5mm

546180002R 546180002R
MRN-16679N  MRN-16678N
P . Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak < N
AN OnSol Alt (5 Sag Alt AN
. VY 545016838R 545009207R N/
MRN-16679 MRN-16678

Rotilli Salincak

Rotilli Salincak

@ On Sol Alt On Sag Alt @
W 4 545016838R 545009207R Y/
MRN-11674 MRN-12672

Rotil Rotbast ) .
S o hens LY,
p " 4 401609060R > Yy
485202710R
MRN-12671  MRN-14680
. ) Rotbast Z-Rot
@ On Sag On
NN/ M14x1,5 RSType
485204680R 8200686016

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

MEGANE

11

2009-2015

\
J

MRN-20743

Salincak Burcu

MRN-20744

Salincak Burcu

\
J

N\ ) . ) N\
f& \ On Sag Alt i On Dis (& \
\\h_, 545009207R 545600004R \\h_,

MRN-13753 MRN-13753KM
— Rot Mili Rot Mili Kiti —
i@‘* C)n on I@‘
\\h—/ M14x1,5-L=210mm 701478406 \h‘—/
A4154600000
MEGANE v 2016 after
MRN-201022 MRN-201023
— ‘"-\ Salincak Burcu Salincak Burcu — ‘"\
i@”} On Alt Dig On Alt 1g I®l
N 545057449R 545047275R N
MRN-12922  MRN-14920A
= Rotbagi 7Z-Rot e
\:‘ @) On Sol On Aluminiumversion I@I
\ D 485206481R  546187005R N
MRN-14920 MRN-13923
= Z-Rot Rot Mili e
\_ Aluminium 457 16564R \__
- 546187005R -

MRN-23921923

MRN-23922923

= Rot Takimi Rot Takimi1 g
| \\ e i \\
& | On Sag On Sol |& I
\ !
N 485216564R 485216564R N

MRN-12921 MRN-11925
gr— Rotbasi Rotil —,
N\ ) ) N\

f \b On Sag On |” \I
\ !
\ 485201340R 545057449R N\

|
\

www.motortec.com.tr

|
%

* Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralar1, vb. bilgiler referans amach kullamlnustir,

export@motortec.com.tr

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.



RENAULT
-

MEGANE v 2016 after

MRN-16928 MRN-16929

Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag On Sol SheetMetal
SheetMetal 545057449R
545045297R

MRN-16948  MRN-16949

Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
545049124R 545054733R

MRN-16958  MRN-16959

T Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
545049671R 545056711R

MRN-16928N  MRN-16929N

Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
S43045297R  545057449R

MRN-16958N MRN-16959N

Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
545049671R 545056711R
MODUS 2004-2014

MRN-16428N MRN-16427

Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak

On Sol Alt On Sag Alt
Ball Joint D=@18mm Ball Joint D=G18mm

8200744091 8200744092

MRN-16427N MRN-16428

Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
Ball Joint D=@)18mm Ball Joint D=0 18mm
8200744092 8200744091
www.motortec.com.tr
# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir, export@motortec.com.tr

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.



RENAULT

MODUS 2004-2014
MRN-20663 MRN-12731
Salincak Burcu Rotbasi
On Alt Dis On Sag Dis
8200744092 Ml4x1,5Rht.
7701047813
MRN-12732 MNS-14420
Rotbast Z-Rot
On Sol Dis On ,—‘
M14x1,5Rht. L=248mm '
7701047812 551107916R
MRN-13423KM MRN-13423
Rot Mili Kiti Rot Mili
On includesaccessories. On o =
M14x1,5Rht-L=305.5mm
70147 7701475841
< MRN-11585  MINS-20473
Rotil Salincak Burcu
On Orta
D=018mm 4700183569
82002984558
SAFRANE 1992-2000
MRN-20154 MRN-2013
Salincak Burcu ~ Salincak Burcu
Orta  Arka
7700806239 7700806238
MRN-14610 MRN-11605
ZRot  Rotil
! S— On  On
L=364mm 9700829322
7700805494
MRN-13643 MRN-23641643
RotMili Rt Takimi
On  Onsag
MIdxLS-L=29TImm 0 166800

www.motortec.com.tr

7701469569

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

SAFRANE 1992-2000
MRN-23642643 MRN-12641
Rot Takimi Rotbasi =
On Sol On Sag M14x1,5Rht
7701466799 6000022715
MRN-12642  MRN-16645
&) Rotbagi Rotilli Salincak
On Sol On Sag Alt
MI4XTSRRt 5700823581 &
6000022714
MRN-16646 MRN-16645N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol On Sag Alt
@ 7700823580 7700823581
MRN-16646N
Rotilsiz Salincak
On Sol Alt
7700823580
SCENIC I 1997-2002

MRN-23731574

MRN-23732574

Rot Takimu Rot Takimi
On Sag On Sol
SMI-KOYOSteering SMI-KOYOSteeringY ear
7701474493 7701474492
MRN-11515 MRN-14518
Rotil Z-Rot _
On On ?_‘_é
D=0 16mm-@13mmHole G105y~ Onyx4 L=257mm
7701472038 7700437136
MRN-13573 MRN-13513K
Rot Mili Rot Mili
= On On i¢

www.motortec.com.tr

TRWSteering M14x1,5-L=285mm

7701472087

CopleteKit M14x1,5-L=259mm
7701469502

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

SCENIC

1997-2002

MRN-16576N

Rotilsiz Salincak

MRN-16575N

Rotilsiz Salincak

On Sag Alt On Sol Alt
8200737133 8200737132
MRN-16576 MRN-16575
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
(ABS)1.9TD (ABS)1.9TD
8200737133 8200737132
MRN-11516 MRN-12512
sy Rotil Rotbast
@ On On Sol M14x1,5Rht
\ \/ Only:ABS1.9TD Hole:@12,5mm 7701041311
7700430766
MRN-12511 MRN-23512513
Q Rotbasi Rot Takimi
H s
M14x1,5Rht
7701468952
7701041312

MRN-23511513

MRN-13574KM

Rot Takimi Rot Mili Kiti
On Sag On
7701469282 SMI-KoyoSteering
7701471844
MRN-13573KM  y1oN 13574
Rot Mili Kiti Rot Mili
On On .
TRWSteering Ch.990218->SMI-KoyoSt. T —
7701472087 M14x1,5-L=290mm
7701471844
MRN-13573K MRN-16556N
RotMili  Rotilsiz Salincak
._:M—G- On ¢ Sol Alt 7700829841
TRWSteeringComplete

www.motortec.com.tr

M14x1,5-L=289mm
7701472087

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

SCENIC I 1997-2002
MRN-13513  MRN-13513KM
. _ Rot Mili Rot Mili _
\ @ y M14x1,5Rht-L=258mm © @ /
7701469502
7701469502
MRN-16525 MRN-16526
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
7700831368 7700818052
MRN-16555  MRN-16556
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
Only:2.016V Only:2.016V
7700829842 7700829841
MRN-16525N MRN-16526N

Rotilsiz Salincak

Rotilsiz Salincak

On Sag Alt On Sol Alt
7700831368 7700818052
MRN-16555N ~ MRN-12732
¢ X Rotilsiz Salincak Rotbast
@ On Sag Alt On Sol Dis
\ N/ 7700829842 M14x1,5Rht.
7701047812
MRN-12731 MRN-20150
Rotbast Salincak Burcu
On Sag D1 On ¢ 7700840741
M14x1,5Rht.
7701047813
MRN-20151 MRN-11203
Salincak Burcu Rotil
Onl¢ On Alt
7700789477 D=@16mm-Hole:?10,5mm-@12,6mm

www.motortec.com.tr

7701468883

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

SCENIC 11 2003-2009
MRN-11585 MRN-14520
Rotil Z-Rot
On On ?—é
D=0)18mm L=283mm 4
8200298455S 8200669065
MRN-20441 MRN-20441A
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Arka
8200041166 8200041166
MMB-20442  MRN-13583
Salincak Burcu Rot Mili
Orta On e
8200242025 M14x1,5-L=216mm
7701474448
MRN-18500 MRN-16588
Salincak Tamir Kiti Rotilli Salincak
On On Sol Alt
MR-587/MR-588/MR-581/582/583/R-5202 AD ~ D=018mm
8200679063
MRN-16587 MRN-12582
Rotilli Salincak Rotbast
On Sag Alt On Sol M14x1,5Rht w
D=018mm 5701474795 -
8200679067
MRN-12581 MRN-23582583
_ Rotbasi Rot Takimi
N On Sag On Sol
= M14x1,5Rht
7701474795
7701474796

www.motortec.com.tr

MRN-23581583
Rot Takimi

On Sag

7701474796

MRN-13583KM
Rot Mili Kiti

On

7701474448

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

SCENIC I 2009-2016
MRN-14670A MRN-14670
Z-Rot Z-Rot
On On
(MetalDesign) L=274,5mm (Alm.Design) L=274,5mm
546180002R 546180002R
MRN-12672 MRN-11674
Rotbas1 Rotil
On Sol On Alt
MIxLS  461609060R
485202710R
MRN-16678  MRN-16679
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
545009207R 545016838R
MRN-16678N MRN-16679N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
545009207R 545016838R
MRN-12671  MRN-20744
Rotbas1 Salincak Burcu On
On Sag Dis
Ml4x1,5 545600004R
485204680R
MRN-20743  MRN-13753KM
Salincak Bureu o Mili Kiti
On Sag Alt ¢ On
545009207R 7701478406
MRN-13753
Rot Mili
On

M14x1,5-L=210mm
A4154600000

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralar1, vb. bilgiler referans amach kullamlnustir, export@motortec.com.tr

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.



RENAULT

TALISMAN 1st Gen 2015 after
MRN-201083 MRN-201023
— Salincak Burcu alincak Burcu —
I \\‘\ O D S 1 k ? | \\
\& | n Dig On Alt I¢ |Q I
N 545050303R 545047275R N
MRN-13933 MRN-23921933
—— Rot Mili Rot Takimi ——
N\ \
i@} On On Sag |®l
N 485212309R  485212309R N
MRN-23922933 MRN-16938
= Rot Takimi Rotilli Salincak On o
N\ N\
i@; On Sol Sag |®|
\ P 485212309R 545047275R N
MRN-16939 MRN-12921
— Rotilli Salincak Rotbasi —,
I@j\\) On Sol On Sag ( Q\\I
\\h# 545050303R 485201340R \\h‘)
MRN-14920 MRN-14920A
— Z-Rot  Z-Rot —
\ 2\
{ @) N On On Aluminiumversion I®l
N Aluminium = 87005R N
546187005R
MRN-12922 MRN-11935
— Rotbag1 Rotil —,
f@, On Sol On I@,
\\Hv, 485206481R 545057449R \\H‘,
TRAFIC | 1980-1989
MRN-13158 MRN-23151158
— Rot Mili Rot Takimi —
) )
) M14x1,5Rht-L=296mm 1701465035 ‘\

www.motortec.com.tr

7701464313

|
%

* Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralar1, vb. bilgiler referans amach kullamlnustir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

Rotilli Salincak

Rotilli Salincak

TRAFIC I 1980-1989
MRN-12151 MRN-11155 -
Rotbast Rotil ' 5 1
On On !
MI4x1,5Rht 7701461667
7701461770
TRAFIC 1T 2001-2014
MRN-11656 MRN-13654KM
Rotil Rot Mili Kiti
OnAlt ¢
@12mm \
7701473333 ’
7701477385
MRN-14620 MRN-16662N
) Z-Rot Rotilsiz Salincak T
*_———? On On Sol Alt
L=279mm - o 3853464
546181944R
MRN-16659 MRN-16660
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
8200054006 8200054003
MRN-16661 MRN-16662

www.motortec.com.tr

On Sag Alt On Sol Alt
8200565079 8200565072
MRN-16659N  MRN-16660N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
8200054006 8200054003
MRN-16661N MRN-11655 ®
Rotilsiz Salincak Rotil
On Sag Alt On Alt
93853465 7701476576

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

TRAFIC 11 2001-2014
MRN-12652 MRN-12651
N Rotbas1 Rotbas1 _
m On Sol On Sag M14x1,5Rht M
' MI4XLSRRE 5761049283 ==t
7701049282
MRN-13654 MNS-20578
Rot Mili Salincak Burcu
I:F' » On Orta /axl
MI4XLS-L=263mm  gyco0 000 \L/
7701473333 -
MNS-20579
Salincak Burcu
@, On Sag i¢
\;_/ 545006069R
TRAFIC 111 2014 after
MNS-20579 MNS-20578
Salincak Burcu Salincak Burcu
\_, / 545006069R 545006069R \_, /
MRN-13654 MRN-12651
Rot Mili Rotbas1 _
On On Sag M14x1,5Rht

s r T m—p

M14x1,5-L=263mm

7701049283
7701473333
MRN-12652 MRN-13654KM
_ Rotbas Rot Mili Kiti
Chr— On Sl on @
' MI4x1,5Rht 7701473333 \k_ /
7701049282
MRN-16168 MRN-11165
Rotilli Salincak Rotil
\ / 545006069R 545019956R \k /

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralar1, vb. bilgiler referans amach kullamlnustir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

TRAFIC 111 2014 after
MRN-16169
Rotilli Salincak
On Sol
B 545019956R
TWINGO (C06) 1993-2007
MRN-13800KM MRN-13803KM
Rot Mili Kiti Rot Mili Kiti
On On '
7701473498 7701469517 \

MRN-23801803

MRN-23802803

Rot Takimi Rot Takimi
.._—J On Sag On Sol L—._
7701467219 7701469517
MRN-12801 MRN-12802
Rotbas1 Rotbas1

On Sag On Sol M14x1,5Rht
MI4XLSRRE 6000022730
6000022731
MRN-16825 MRN-16826
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
8200737126 8200737126
MRN-16825N  MRN-16826N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
7700820029 7700820028
MRN-14849  MRN-14850
Z-Rot Z-Rot
& & OnSag  OnSol Fr—
L=256mm L=256mm
8200714448 8200714446

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

TWINGO (C06) 1993-2007
MRN-13803 MRN-11203
Rot Mili Rotil -
L — On On Alt
M14x1,5-L=295.2mm D=@16mm-Hole:?#10,5mm-@12,6mm
7701469517 7701468883 ’
MRN-20148 MRN-20149
— Salincak Burcu Salincak Burcu —
:[@:. On i(; C")n k: :(@,
\g/ 7700831364 7700819929 K_/
TWINGO II (CNO) 2007-2014
MNS-20147 MKS 15-14
S— Salincak Burcu Z-Rot P
:(@:, On Sag Alt ¢ On Ir(/@,
Y 7700424459 7700799404 Y
MRN-13803 MRN-13863
Rot Mili Rot Mili -
e On On :[@.
M14x1,5-L=295.2mm 7701477878 K_ /
7701469517
MRN-13863KM MRN-11864
S Rot Mili Kiti Rotil =
:(@:, On On Alt :(/®'
\17 / 7701477878 8200763296 \_ /
MRN-16868 MRN-16869

Rotilli Salincak

Rotilli Salincak

:(/ @:, On Sag Alt On Sol Alt Ir(/ @
Y 8200042396 8200942392 Y
MRN-16868N MRN-16869N
— Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salmcak a
:(@:. OnSagAlt  Onsol Alt :(@
\_:‘y,/ 8200942396 8200942392 \_:_//

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralar1, vb. bilgiler referans amach kullamlnustir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



RENAULT

TWINGO II (CNO) 2007-2014
MRN-12732 MRN-12731
Rotbast Rotbasi
On Sol Dis On Sag Dis
M14x1,5Rht. M14x1,5Rht.
7701047812 7701047813
MRN-13734K
Rot Mili
On ¢
M14x1,5Rht-L=303mm
7701473655
TWINGO 111 2014 after
MSM-12161 MSM-12162
= Rotbas1 Rotbasi —
On Sag On Sol
4533307000 4533307100
MRN-14810
Z-Rot
On
546181179R
VEL SATIS LHD 2002-2009
MRN-14650 MRN-13663KM
- Z-Rot Rot Mili Kiti -
Arka On
L=154mm
7701478552
8200619922
MRN-13663 MRN-12652
Rot Mili Rotbasi _
On On Sol M14x1,5Rht
MIAXLS- 3901049282 ; o=
L=248 5mm
7701478552
MRN-12651 MRN-14620
_ Rotbas1 Z-Rot
On Sag On :
ﬂ M14x1,5Rht L=279mm !
7701049283 546181944R

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr





